



▲溫市警以萬聖節鬼臉影片加強公眾注意萬聖節活動安全指示。(溫哥華市警)

【明報專訊】溫哥華市警與多個救援服務合作伙伴提醒公眾，萬聖節當天在從事各種活動時，請依照安全提示，以減少意外的發生，溫市警也特別製作一個萬聖節鬼臉短片，以提醒公眾安全事項。

# 萬聖節製鬼臉短片 溫警教路安全討糖

溫市警發言人羅德 (Aaron Roed) 表示，警方提供的安全建議包括使用反光膠條、夜光棒或手電筒增加自己的能見度；在暗處行走時要注意附近車輛；以臉部位化妝的方式取代面具；孩童出門要糖時需要成年人陪同；要待在有良好照明的場地；若是駕車的司機，需要加倍保持耐心慢速行駛，並小心注意在社區內繞行的孩童。若是飲酒，則需安排替代交通，切勿酒醉駕車。

此外，溫市警將加派警力回應公眾的報案，並且派遣更多警察在路上巡邏，在學校、公園，以及格蘭護街娛樂區 (Granville Entertainment District) 一帶執勤。

警方此前在處理公眾於萬聖節化妝服飾所搭配的假武器上，始終處於兩難。警方鼓勵公眾以常識作為判斷，要不就將玩具武器留在家中，不要帶著外出；不然，則需要確定該武器很容易看出為玩具。

而在煙花燃放方面，只有萬聖節當晚才得施放；地點限制在私人物業土地上，者需具備許可 (permit)，凡19歲以上成年人，具有基本煙花知識，可憑兩份身分證件，在溫市府的網站上申請。

羅馬燭 (Roman candles)、火箭筒 (bottle rockets) 和鞭炮 (firecrackers) 一律禁止施放。

溫市警也特別製作一個萬聖節鬼臉短片，以提醒公眾上述安全事項。

## 萬聖節致命車禍增43% 討糖需注意交通安全

【明報專訊】星期四就是萬聖節，很多小孩都會在傍晚時分，出去 Trick or Treat，但由於秋季的日光時間變短，路面能見度降低，容易發生車禍。菲沙衛生局 (Fraser Health) 的醫生提醒家長和駕車人士，小孩出門討糖要注意路面安全。

菲沙衛生局急診醫師巴克利醫生 (Neil Barclay, 右圖) 稱，萬聖節當日的致命車禍比平日高出43%，而4到8歲的小孩捲入車禍的機率更比成年人高10倍，所以他呼籲家長和駕車人士，在行車和過馬路的時候要提高警覺。

巴克利指，他自己有兩個小孩，分別是5歲和7歲，所以當萬聖節臨近，小孩出去討糖時的安全，也是他作為父母的一大擔憂。

他建議，為避免發生交通事故，家長應確保



小孩在路口才能過馬路，最好是有交通燈的行人橫道。過馬路的時候，最好要跟司機有眼神接觸，等車輛完全停下才開始走。他也建議家長在幫小孩選萬聖節服裝時，如果是顏色比較深，不妨加些反光或發光物料，如手持發光棒出門，讓駕車司機容易看見。

### 大溫地區天氣預測

今天	10/31 (四)	11/1 (五)	11/2 (六)
晴間雲 2-9°C	晴間雲 2-9°C	晴 4-10°C	晴間雲 5-11°C

### 世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	0 - 6	晴間雲
愛蒙頓	0 - 6	晴間雲
溫尼辟	-7 - -3	陣雪
多倫多	7 - 10	陣雨
渥太華	7 - 11	多雲
滿地可	10 - 13	陣雨
三藩市	11 - 18	晴
洛杉磯	9 - 24	晴
紐約	16 - 17	陣雨
香港	22 - 26	多雲
台北	22 - 26	雨
北京	7 - 22	晴
上海	12 - 24	晴
廣州	21 - 29	多雲
新加坡	26 - 29	雷雨
東京	13 - 20	晴間雲
悉尼	19 - 29	晴
倫敦	8 - 12	晴間雲



廖張玉祥 (左二)、廖兆億 (右二) 和《明報》報業集團 (北美) 行政總裁呂家明 (左一) 及加西牌總編輯林漢強 (右一) 祝酒，勉勵員工繼續努力。(李安迪攝)



## 明報加西版宴慶26周年

【明報專訊】《明報》加西版昨晚假列治文一酒樓舉行創刊26周年誌慶晚宴，《明報》報業集團 (北美) 董事廖張玉祥女士勉勵各員工與時俱進及創新，加強在市場上的競爭力，繼續致力服務大溫社群。

《明報》報業集團 (北美) 董事廖張玉祥女士致辭說，加拿大在過去一年經濟一些環節遇到挑戰，不過，就業情況十分理想，而最近的預測指，樓市趨向穩定，更預料會出現增長，這些因素都對商業有利，包括傳媒業。

她續表示，「最近本報一些版面有全新設計，注意改善觀感和可讀性，網站及手機程式也更新，這些改善均能加強我們的競爭力，希望未來大家繼續不斷

改善及創新。」她鼓勵說，適應經濟環境而轉變，讓本報能夠在市場上進一步加強競爭力，致力服務大溫社區，各同事及部門繼續發揮團隊精神，並祝願「百尺竿頭，更進一步！」

《明報》報業集團 (北美) 董事廖兆億讚歎本報已走過26年，各同事應為此而感到驕傲。

他指，經營多年後，《明報》成為加西一份得到最多讀者認可和信任的報紙，他讚揚各人的努力，也期待與大家慶祝更多的報慶。

26周年晚宴上，同事歡聚一堂，不但有美食，還設有多項遊戲和大抽獎，如同事踴躍參加的才藝表演，獻唱、演奏樂器和跳舞表演。

▲廖張玉祥 (左二)、廖兆億 (右二) 和《明報》報業集團 (北美) 行政總裁呂家明 (左一) 及加西牌總編輯林漢強 (右一) 於晚宴上切蛋糕，祝賀《明報》加西版創刊26周年。(李安迪攝)



北溫騎警提醒在河邊從事戶外活動的公眾穿著救生衣的重要性。(北溫皇家騎警)

### 北溫騎警籲釣客穿救生衣 防墜河奪命悲劇重演

【明報專訊】北溫皇家騎警昨日前往卡比蘭奴河 (Capilano River) 一帶，針對在河畔釣魚的公眾宣導穿戴救生衣的重要性。

騎警提醒公眾，該處河水湍急，水溫冰冷，若不小心掉進水裏，很容易被激流沖走，若穿戴救生衣，可以救命。

北溫騎警鑑於上週日發生的溺斃意外，再次對釣魚及泛舟等戶外活動者進行安全提醒。

北溫騎警發言人德弗里斯 (Peter DeVries) 指出，河流的流速視當地豪雨

或溫暖等不同天候，有顯著變化。河流的美麗可能讓人解除對它的戒心，但它的力量比看上去要強大許多。

一名30多歲的男子周日和另3位友人在 Cable Pool 釣魚，男子因釣魚線纏繞，於是試圖穿越河流，卻不慎失足落水。在場的另一友人立刻跟隨其後，希望將他拉起，但無法接近遭連河沖走的男子。來自西溫 and 北溫的多個救援團隊出動，於稍後在下游找到落水男子。他被送往聖保羅醫院 (St. Paul's Hospital)，但因情況危殆，終告不治。



早有安排  
何用至愛憂心

我們知道「預先安排」是一個長久的計劃，也是節省開支的明智之選，所以選擇一家信譽可靠的公司是非常重要的；能替您處理喪禮細節，減輕哀傷之痛，讓您的家人無後顧之憂。Arbor Memorial 擁有超過90家殯儀館及多達40個優美墓園遍佈整個加拿大，為無數加拿大華人家庭服務；現更成為加拿大最具規模備受信賴的殯儀公司之一。

- 莊先生 Dominic Chong (國、粵語)
- 余先生 Tim Yu (國、粵語)
- 孫太 Esther Sun (國、粵語)
- 高蘭 Lana Gao (國語)
- 黃先生 David Wong (粵、英語)
- 林先生 Kevin Lam (國、粵語)
- 楊先生 Yao Sen Yang (國語)
- 蕭小姐 Vickie Siu (國、粵語)

請致電我們了解詳情：  
604-200-7985  
Valley View Funeral Home & Cemetery  
華麗園殯儀館和墓園  
14644 72nd Avenue, Surrey, BC V3S 2E7  
網址: arbor memorial.ca/chinese

### 林西河總堂九牧公所通告

本堂所謹訂於二零一九年十一月三日(星期日)召開全體會員大會，進行選舉下一屆理監事。選舉時間由上午十時半至下午四時，到時敬請各位會員踴躍參加，並請推薦候選人參選和自薦為候選人參選。推薦為候選人的名單，請在十月三十日之前送到堂所登記

特此通知

林西河總堂九牧公所謹啓  
二零一九年十月三十日